

楊信家族基金會捐百萬美元成立獎學金 培育朝陽航空菁英



圖：朝陽科大斥資五億設立航空學院，建置完整的飛航設備，成為夢想飛行的學子首選。（記者黃國斌攝）

為培育國際航空專業人才，數十年來關注台美發展，提攜後進不遺餘力的總統府國策顧問楊信博士，近來捐贈百萬美元給朝陽科技大學，成立飛航圓夢獎學金，幫助更多有志於飛航工作的學子圓夢。

楊信博士現任世界台灣商會聯合總會名譽總會長等職，他設立的楊信家族基金會不但設有青年創業基金，提供全世界台商創業資助，並資助加州理工大學等多所學校獎學金，每年也捐贈資助大洛杉磯醫院、西來寺、紅十字會、學校及遊民庇護所等，對促進台美關係貢獻良多。

朝陽科大校長鄭道明表示，十分感謝楊信家族基金會慷慨捐出百萬美元成立飛航圓夢獎學金，並與長榮飛行學院三方合作，鼓勵朝陽航空學院優秀學子出國深造，接受飛行執照訓練課程，在專業領域締造佳績。

朝陽飛航圓夢獎學金以三年為一週期規劃，獲甄選合格的學子，補助初階自用飛行課程獎學金兩萬美元，完訓後進階甄選合格者，再補助商用飛行課程獎學金七萬美元，總計兩階段最高可獲補助獎學金九萬美元，幫助學子克服經濟困難，順利赴美接受飛行訓練，未來投入航空公司機師行列。

楊信董事長表示，朝陽科大連續五年進榜英國泰晤士高等教育全球最佳大學，辦學績效與國際聲望備受肯定，不但積極透過重點特色計畫強化校級研究中心，帶動研發與產學績效，更斥資五億元成立航空學院，包括航空機械系、飛行與民航人員技術系以及籌設中的航空運務系，是全台唯一與航空公司深度合作提供專業飛行培訓課程之大學，備受各界矚目。

楊信董事長強調，挹注百萬美元成立飛航圓夢獎學金，只是一個起點，希望未來能結合洛杉磯及北美僑界發揮影響力，拋磚引玉，讓更多企業家願意資助航空領域的學子，提高台灣在國際社會的能見度。